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Bolts:5/8”, Nuts: 11/16”
Recommended Torque:
33.5-40.6 ftlb (44-55Nm)

1. Attach the arm to the sulky platform.
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Assembly and Installation Instructions
Instrucciones de montaje e instalacién
Instructions de montage et d'installation

1. Conecte el brazo al sulky.

1. Attachez le bras au sulky.

2. Attach the arm to the hitch mount.
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2. Conecte el brazo al montaje del

enganche.

2. Attachez le bras au support
d'attelage.

Pernos/Boulons:5/8"
Tuercas/écrous:11/16"

33.5-40.6 ftlb (44-55Nm)

Par de torsiéon recomendado/Couple recommandé:

3. Center the mount on the rear deck. Check that the hitch pivot point is approximately 12" (30.5cm) above the ground.
DO NOT DRILL UNTIL YOU HAVE COMPLETED THE HEIGHT CHECK! Mark and drill two holes using the holes on
the bracket as guides. (You may want to flip the mount upside down for more height adjustment options.)

3. Centre el soporte en la plataforma
trasera. Verifique que el punto de pivote
del enganche esté aproximadamente a
12 "(30.5 cm)sobre el suelo. NO
PERFORE HASTA QUE HAYA
COMPLETADO EL CONTROL DE
ALTURA! Marque y perfore dos orificios
usando los orificios en el soporte como
guias. (Es posible que desee voltearel
montaje boca abajo para obtenermas
opciones de ajuste de altura).

3. Centrez le supportsurle pontarriere.
Veérifiez que le point de pivot de
I'attelage esta environ 30,5cm (12 ")
au-dessus dusol. NE PERCEZPAS
AVANT D'AVOIR TERMINE LA
VERIFICATION DE HAUTEUR!
Marquez et percez deux trous en
utilisantles trous du supportcomme
guides. (Vous souhaiterezpeut-étre
retournerle supportpourplus d'options
de réglage de la hauteur.)

4. Mount the bracket to the rear of the mower deck. If reduced clearance behind mounting position, it may be easier to
assemble the bolts, nuts, and washers in the reverse of the image, depending upon your mower deck. Adjust the height
of the bracket so that the hitch point where the arm connects is approximately 12" (30.5cm) above the ground.

4. Monte el soporte en la parte posterior
de la plataforma de corte. Si hay
espaciolibre reducido detras de la
posicion de montaje, puede sermas
facil montarlos pernos,tuercas y
arandelas enelreversodela imagen,
dependiendo de la plataforma de corte.
Ajuste la altura del soporte de modo
que el punto de enganche donde se
conecta el brazo esté aproximadamente
a 12 "(30.5 cm)sobre el suelo.

4. Montez le supportal'arriere du carter
de coupe. Si le jeu estréduit derriere la
position de montage, il peutétre plus
facile d'assemblerles boulons, les
écrous et les rondellesdans le sens
inverse de I'image, en fonction de votre
carter de tondeuse. Réglezla hauteurdu
supportde fagon a ce que le point
d'attache a I'endroitou le bras se
connecte se trouve a environ 30,5cm
(12 po)au-dessusdusol.
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Suggested Maintenance Instructions

Instrucciones de mantenimiento sugeridas
Instructions de maintenance suggérées

e  Suggested tire pressure is 20 — 30 PSI

e Grease all fittings before using and daily thereafter. Bearings can be destroyed in minutes if used dry.
o0 On TS2000N/TS2006N, ensure plenty of grease is used at wheels to prevent future damage to frame.
o NO GREASE WHEN SHIPPED
o Warranty does not cover damage or failure due to lack of grease.

3 Grease Points
Puntos de engrase
Points de graisse
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e La presion recomendada para los neumaticos es de 20 a 30 PSI
e Engrase todos los accesorios antes de usarlos y diariamente a partir
de entonces. Los rodamientos se pueden destruir en minutos si se
usan secos.
o En TS2000N / TS2006N, asegurese de que se use mucha grasa
en las ruedas para evitar dafios futuros al bastidor.
o SIN GRASA CUANDO SE ENVIA
o La garantia no cubre dafios o fallas debido a la falta de grasa.

e La pression des pneus suggérée est de 20 a 30 livres par pouce carré
e Graissez tous les raccords avant de les utiliser et tous les jours par la
: suite. Les roulements peuvent étre détruits en quelques minutes s'ils

5 Grease Points sont utilisés a sec.
Puntos de engrase 0 Sur TS2000N / TS2006N, assurez-vous que la graisse est
Points de graisse utilisée sur les roues pour éviter d'endommager le cadre.
o PAS DE GRAISSE A L'EXPEDITION
0 La garantie ne couvre pas les dommages ou les pannes dues au
manque de graisse.
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